

JÁSZAPÁTI ÉS VIDÉKE.

Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden szombaton.

ELŐFIZETÉSI ÁR:	
Egész évre	8 kor.
Fél évre	4 "
Negyed évre	2 "

Felelős szerkesztő:
Tóth Andor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Nyilttér soronként 40 fill.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Népgyűlés községünkben.

Folyó hó 19-én volt megtartva községünkben a katona javaslatok elleni népgyűlés. Az idő viszontagsága miatt az iparos olvasókör nagytermében tartatott meg mintegy 5-600 főnyi tömeg jelenlétében. Pontosán 11 órakor nyitotta meg a népgyűlést Dózsa József rendezőbizottsági elnök maga mellé kérvén föl Berente Miklóst és Koczka Andrászt a jegyzőkönyv hitelesítésére, s által adja a szót Pethes Antal kerületi pártelnöknek.

Pethes Antal ker. párt elnök: Előadja a népgyűlés összehívásának célját, aminek feladata a katona javaslatok ellen tiltakozni, föl említi a terhes megadóztatást s különösen az ártér megadóztatásról szól. Üdvözlő végül a választó s érdeklődő polgárokat kik oly szép tekintélyes számban jelentek meg. Fölszólítja a jegyzőt olvassa föl a kidolgozott, népgyűlés elé terjesztendő határozati javaslatot.

Táborita János bizottsági jegyző fölolvasta a határozati javaslatot mely kimondja, hogy az ujonczozási törvényjavaslatot károsnak s nem csak elfogadhatónak nem tartja, de kéri a képviselőházat egyszerűen vegye le szövegéről, térjen fölülte napi rendre s az 1867-iki 12 t. cz. szerint lepteszenek életbe a magyar hadseregről szóló törvények.

Pethes Antal ker. párt elnök: azt hiszi, hogy megértette mindenki a határozati javaslatot, kérdi van-e valaki ki akhoz még szólni akar; miután nincs határozatilag kimondja, hogy a fölolvastott határozati javaslatot a népgyűlés teljes egészében elfogadja s azt magáévá tette.

Majd jelenti, hogy ezen alkalomra lejötték a népgyűlésre Dr. Okolicsányi László orsz. gyűl. képviselőnk, Bartha Miklós szintén orsz. gyűl. képviselővel ez utóbbit bemutatva a népgyűlésnek, felhívja a figyelmet e két országgyűlési képviselőnek a katonai javaslatokról tartandó s ezen népgyűlés céljának fontosságáról tartandó beszédeik meghallgatására.

Dr. Okolicsányi László orsz. gyűl. képviselő: Mint a kerület képviselője ezen népgyűlésre való meghívásnak eleget tenni kötelességnek ismerte el. A nemzet, úgy mond megsokalta már a terhet, megsokalta a vele való bánást s midőn tőle még egy újabb áldozat hozatalnak oly nemét követelik mely kétszeresen áldozat hozatal, t. i. 24.900 emberrel szaporítani akarják évenként az ujonczlétszámot, nincs más hátra mint legerélyesebben tiltakozni e merénylet ellen. Elégge megmutatta már e nemzet ugymond áldozat készségét, semmi újabb teherbe tehát bele nem mennek többé különösen ebbe; s kitartanak ellene a legvégsőig. Ehent állanak mindaddig a meddig a nép kifog tartani mellettünk. (Nagy éljenzés!) Ismerteti jelenlegi hadseregünket, mely a nemzetől idegen, s hasonlítja a felhőhöz, mely bár sűrű s tornyosodni látszik, ámde bármerről támadó szél, szelecske szét kergeti, szét veri.

Bemutatja végül Bartha Miklós képviselő társát kit úgy mond tanítójának ismer el, kinek nyomdokait követni már mint fiatal gyermek tűzte ki célul. Kéri hallgassák meg beszédét (hosszan tartó éljenzés, haljuk, haljuk.)

Bartha Miklós orsz. gyűl. képviselő: Végtelen örül, hogy a jásznepet ily közletről megismerheti, melynél úgy mond sem írott, sem szóhagyomány nincs oly régi, mely annak haszaszeretetről ne tenne említést. Nem akar úgy mond itt ez alkalommal éppen a függetlenségi elvről beszélni mert hiszen tudja az ő végtelen öröme ezen népgyűlés pártkülömbőség nélkül jött össze, amit éppen óhajtott is, mert e népgyűlés által elfogadott határozati javaslat a mely tiltakozik a katona javaslatok ellen, kell hogy mindenkit érdekeljen, kell hogy mindenkinek szíven feküdjön. A katona javaslatok úgy mond 3 évben nyolczvanegy néhány ezer embert akarnak állandóan tegyverbe szólítani, kevés a 200.000 amely jelenleg fegyverben van, áll. Kevés úgy mond meg az ország 10.000.000.000. millió korona

adóssága. Ezek előtt évenként 135 millió korona adót fizetett évenként az ország, most pedig fizet 1.100 millió koronát évenként. Hol van az a tizezer millió korona látszatja, a vasut hálózat mely 900 millió forintba került, az iskolák 200 millióba ezt látjuk ez megvan, de több befizetésnek nincs nyoma sem, nem ki mutatható azt a katonaság emésztette fel. Majd fölhozta a közös ügyeket, melyeket úgy mond az osztrák úgy fog föl, hogy ami az övé az azövé ami a mienk az is az övé.

Példaképpen hasonlatot hoz föl. Volt ugyanis egy 40 éves ember kinek két felesége volt, egy maga forma idős s egy fiatal. Amidőn az öreggel enyelgett az azt akarta, hogy az ő korához hasonló kinézésű legyen férje tehát elkezdte tépni férje hajából a fekete hajszaalakot. Midőn a fiatalal enyelgett az is azt akarta, hogy az ő korához aránylagosan legyen hasonló, ez meg az ősz hajszaalakot kezdte szedgetni ki férje hajából misem természetesebb végre egy csepp haja sem maradt a férjnek, így van úgy mond az osztrák is velünk. Majd egy másik példát hoz föl, a közös haszonbéri szerződést.

Volt ugyanis 2 ember ugymond kik közösen kibéreltek egy birtokot s midőn már lejárt a haszonbérlet felszámoltak, osztozkodtak. Az egyik bérlő diktálta a másik bérlőnek a leltározást s midőn a végére értek a dolognak végül egy szamarat mondott hogy irjon be, az figyelmeztette társát, hogy hiszen szamar nem volt a gazdaságunkban. Ez rá felelt, hogy „hát én mi voltam, nem szamar hogy veled közös szerződésre léptem.” A magyar is így lesz az osztrákkal midőn majd föl fog valamikor számolni. Végül felhozza a szónok a magyar királyt, hogy az alkotmány alapján úgy mond megilleti a magyar hadsereg szervezeti joga, de azt kérdi hogy hol van a magyar hadsereg, ki látta azt, hol látott valaki magyar komandót katonáéknál? Fájdalom úgy mond a szónok, hogy mégis tőr a nemzet még! Uj terhet akarnak nyakába vágni ismét.

Azt kérde a népgyűléstől ki szavazza azt meg közülök? Nagyon örül újlag kijelenti, hogy pártkülömbőség nélkül össze jött ez a népgyűlés, hiszen ugy mond nem csak a független párt polgárainak kell ezt a határozati javaslatot amit itt a népgyűlés jóvá hagyott támogatni, nem csak a nép-pártiaknak kell a katonai javaslatok ellen tiltakozni hanem a kormány-pártiaknak is ha az becsületes jellemes ember. (perczekig tartó szünni nem akaró éljenzés, taps.)

Pethes Antal ker. pártelnök köszönetet mond a képviselőknek hatást keltő, elragadó beszédükért, majd kéri Okolicsányi László képviselőnk, hogy a határozati javaslatot melyet ezen népgyűlés elfogadott, adja át a ház elnökének gr. Apponyi Albertnek. (közbeállítások megyünk mi is! megyünk!)

Dr. Okolicsányi László orsz. gyűl. képvis. örömmel venné tudomásul s nagyon örülné annak ha küldöttség hozza föl a fővárosba, az országházba a határozati javaslatot, de csak úgy lenne az szép, ha legalább pár százan lennének a küldöttségben részt vevők.

Pethes Antal ker. pártelnök nem tartja czélszerűnek a küldöttség fölmenetelét, mert nem lennének annyian hogy az egy tekintélyesebb számú küldöttséghez méltó lenne, indítványozza, hogy csak legjobb lesz a kérvényünket elkészíteni s azt fölküldeni posta útján képviselőnknek **Dr. Okolicsányi László**nak ki azt majd át fogja nyújtani a ház elnökének. (nem úgy van megyünk! megyünk!)

Bartha Miklós orsz. gyűl. képvis. Végtelen sajnálja hogy ő olyan szerencsétlen pechben szeret azt kell megczáfolni. Most van itt úgy mond először, most ismerte meg **Pethes Antal** ker. pártelnököt, s meg is szerette őt s most meg alig néhány óra hossza múlva éppen itt kell megczáfolni, ellenvéleményen lenni vele. Igenis fői kell jönni (megyünk! megyünk!) föl! had lássák hogy midőn a legfontosabb dologról van szó, nem csak odahazza tud ez a nép beszélni határozati javaslatot papírosra megalkotni, de megy, megy [megyünk, éljen megyünk!] megy bárki elejbe is, hogy nem csak kérni de követelni is tud. Követelni azt amit tőle meg tagadni nem lehet a jogot, sérelmeik orvoslását, [ugy van éljen megyünk!] jöjjenek fel polgártársaim úgy mond jöjjenek áldozák azt az egy napot [szívesen megyünk!] ne sajnálják azt a néhány krajczárt [nemis megyünk! megyünk!] higgyék meg nekem úgy mond, sokkal szebb, előnyösebb lesz ha ott fognak állani képviselőjükkal a ház elnöke előtt, kinek maguk jelenlétében adja át képviselőjük ezen most elfogadott határozati javaslatukat, jöjjenek okvetlen jöjjenek ott várjuk csak bátran jöjjenek. (óriási éljenzés kiáltás megyünk megyünk!)

Pethes Antal ker. pártelnök. Valóban megvan haiva s több szava nincs visszavonja előbb tett indítványát, beadja a kulcsot, megadja magát.

A népgyűlést berekeszti.

A gyűlés után társas ebéd volt a vendéglőben 100 személyre melyen a vidéki küldöttségek is részt vettek **Bartha Miklós** orsz. gyűl. képvis. **Pethes Antal** ker. pártelnök vendégszerető házában meg villásregelizett. D. u. 1 órai vonattal visszautazott a fővárosba. Fél 1 órakor foglaltak helyet a terített asztalnál, 1 órakor jött az ebédre a ker. pártelnökkel **Dr. Okolicsányi László** orsz. gyűl. képvis. kit nagy éljenzéssel fogadta, majd **Racz Bana** bandája rázendítette a fogadtató indulót. Az első pohár köszöntőt, **Táborita János** tanító rendezőbizottsági jegyző **Bartha Miklós**ra ürti poharát kit végtelenül sajnál hogy a társasbédükön nem vehetett részt de távozásra indokolva van azzal, hogy jelenleg gyengélkedik beteges s azért kellett neki távoznia.

Okolicsányi László **Bartha Miklós**ról beszél megköszöni annak nevében az üdvözlő felköszöntését, végül emeli poharát s ürti az a Jászközségek polgárai egészségére.

Pethes Antal köszönti **Okolicsányi** mint képviselőnk, ki emeli neki tevékenységét mi igazolva van a Delegációban, igazolta azt most katonai javaslatok elleni küzdelemben. Majd a Pécsi hadapród iskola bojtányáról beszél, fölhozza azokat a sérelmeket, hogy ott mit tettek a fiatal növendékekkel márcz. 15-én (hát szónok hol volt itt márcz. 15-én?)

Dózsa József elismeri, hogy az ő szónoki tehetsége igen szerény. de azért hiszi hogy úgy mind **Balla Miklós** talán ő is megálja a sarat a vidéki vendégekre ürti poharát.

Pethes Antal Jász-Dósai plébánosra emeli poharát, kit a legkitartóbb független elvűnek ismer el, ki minden mozgalmunkban jelen van. (Hát a mi főurunk hol van?) ki mintája a környékbeli lelkipásztoroknak, (hát a mi káplányaink miért nincsenek itt?) Az Isten sokáig éltesse, tartsa meg az emberiség büszkeségére (éljenzés taps éljen a dósai plébános, éljen.)

Pethes Antal, ugyancsak ismét fölált s emelte poharát **Koczka István** helybeli Casinónk elnökére (hol maradtak a többi arisztokraták ha a népgyűlésre nemis de enni ők is eljöhetek volna. (szerk.)

Tovább részletesen nem tudunk jegyezni a felköszöntőket mert az nem szünetelt hétfőn reggel 6 óráig. **Dr. Okolicsányi László** orsz. gyűl. képvis. úgy d. u. 3-4 óra között elutazott a Jászberényi állomáshoz pártelnökünk fogatján.

— **Jászkiséri népgyűlés.** Mint levelezőnk től értesülünk ugyancsak 19-én d. u. 2 órakor volt Jászkiséri népgyűlés, ott voltak **Benedek János**, **Pap Elek** országgyűlési képviselők, majd **Rónai Ferencz** pártelnök, **Kreutzer Balázs** és **Mandel I. Szolnok**ról, mintegy 2000

főnyi tömeg volt jelen a népgyűlésen. Határozati javaslatot fogadtak el melynek átadására a pártelnök **Pap Elek** orsz. gyűl. képviselőt kérte föl.

Benedek János orsz. gyűl. képvis. tiltakozik az ellen, van ennek a kerületnek ennek a községnek ugymond képviselője **Dr. Kiss Ernő** adja át az (szünni nem akaró éljenzés követte **Benedek** ezen szavait) (hát nagy szerű fogás is volt! szerk) a népgyűlés tehát elfogadta **Benedek** orsz. gyűl. képviselő ajánlatát.

Este a függ. 48-as olvasókörben fényes táncestély volt, kitűnő hangulatban járta a csárdás reggelig.

— **Wohlgebohren Herrn Alexander Antal pensionirter Tischler Meister!** Jó uram! szep uram! szálja le magát abból a magasságból hol képzei magát hogy van! fussa végig szemel a hozzá már most harmadszor könyörgök adjon felvilágosítást már, hiszen nem vagyunk mi önnek ezzel oly nagy háborgatással s mondja meg adjutánsa valamelyikének, nem tudjuk melyik volt ki tenyérnyi papiroson s név nélkül akarta ön heiyett megadni a viszon választ a felvilágosítást, hogy vigyázzék jól magára megne csipjük ki létét, mert majd oda adjuk neki a névtelen irásokért a díjjat, de megfogja atkozni még azt a napot is melyen született. Engedje meg m. t. elnök ur de szerény kérdéseinkre sem adni választ holott már harmadszor kértük, úgy hogy kénytelenek voltunk a társulati szolgától nyert magyarázattal megnyugtanni magunkat, azt hisszük bár milyen merev is önnek nyaka nem tört volna meg egy cseppett sem bele. Mi nagyon sajnáljuk önt de magának tulajdonítson mindent.

H I R E K .

Felkérjük lapunk azon tisztelt előfizetőit, kiknek előfizetésük mult hó 31-én lejárt hogy azt postafordultával belülről szíveskedjenek, mert különben lapunk küldését részükre beszüntetjük.

— **Olvasóinkhoz.** Lapunk ezen számával egyidejűleg újra kibocsátjuk az előfizetésre az aláírási ívet, kérjük a m. t. olvasóinkat szíveskedjenek kis lapocskáinkat támogatni. A tőlünk kitelhető módon legnagyobb igyekezettel azon leszünk, hogy egy a társadalmi, valamint a közérdek kívánalmi mindig, mindenütt érvényre jussanak. A legnagyobb készséggel leszünk bárki szolgálatára, bármilyen ügyes-bajos dolgában. Jövő számunkban megkezdjük vidéki közsegeinkben is a széjjelnezt, egyuttal a legnagyobb tisztelettel felkérjük vidéki tudósítóinkul, következő urakat. **Jászkiséri**ről **Treba Elemér** urat, **Jászlady**ről **Sugár Adolf** urat, **Felsőszentgyörgy**ről **Muhorai Elek** urat, **Tiszasüly**ről **Nagy Sándor** urat, **Jákóhalm**ról **Gonda Gyula** urat, **Jásztelekről** **Imrik László** urat, **Alatyanról** **Piuzza Nándor** urat, **Jászdós**ról **Révffy Lajos** urat, **Jászszentandrás**ról **Gergely Antal** urat, **Benyész**gről **Pethes Kálmán** urat, **Boczonád**ról **Lazur Gyula** urat, **Heves**ről **Mezey Sándor** urat, **Pély**ről **Vedlik Béla** urat, **Tiszae**örsről **Vedlik Sándor** urat, **Kötelekről** **Goór László** urat, **Ujszász**ról **Ernszt** vendéglős urat, **Szolnok**ról **Scipiades Tibor** urat, és **Jászberény**ből **Imrik Aladár** urat.

Újlag nagytisztelettel kérjük fent urakat tudósítani benünket minden fontosabb mozzanatról s egyuttal legyen szabad arra is kérni az urakat, amint lehet előfizetőket gyűjteni.

Hazaftas üdvözléssel
Toth Andor.

Tűz. Folyó hó 23-ára viradóra Tóth Bóti Jánosné lakóháza községünkben teljesen leégett a tűz oka eddig ismeretlen, a ház biztosítva nem volt. Még ez egyszer csak ezen a helyen figyelmeztetjük a toronyórt, hogy ne várja míg a szerencsétlenség színhelyéről menjenek hozzá hogy harangozzék, mert bármilyen magasan érezi is magát lefogjuk szállíttatni onnan s átadadjuk velle a kulcsot másnak!

Műhímezési tanfolyam és kiállítás. A helybeli iparoskörben Singer Comp. varrógép részvénytársaság által rendezett ingyenes műhímezési tanfolyamnak sok résztvevője van, akik 4 nap alatt már úgy elsajátították a műhímezést, hogy önállóan máris a legszebb munkákat végzik. Dicséretet érdemel Juridesz Paula kisasszon ki e téren már 14 éve működik mindenütt fényes eredménnyel. A kiállított tárgyak oly nagyszerűek, hogy nem találunk szavakat annak dicséretére, és felhívjuk a n. é. közönség figyelmét annak megismerésére.

Megszűnt privilegium. Mint hivatalos helyről értesülünk a vásároknak ezután iparosaink oly sorrendben üthetik le sátraikat, hogy először jön a helybeli s utána a legközelebb fekvő községek iparosai tehát távolság szerint, nagyon helyes.

Tóth Andor contra Kientzl ügy. Hivatalos helyről értesülünk hogy az alispáni hivataltól megjött azzal hogy kéri az iratok mellé a község által vezetni szokott anyagnaplót melyből megállapítható hogy mennyi cserepet vitt el Kientzl József. No azt már nem fogja megállapítani abból senki, mert agyagnaplója nem volt a községnek akkor.

Miért lett szemközt köpva. Leérkezett nyomozat végett községünk előjáróságához a kir. ügyészségtől Fekete albiró ur szemközt-köpetésében a nyomozat. Kindl Gyula községi főjegyzőnk hallgatta ki Tóth Jánost és fiát (szerkesztőnkét) kik vallomásaikban nagyon a valóságnak megfelelően beismerték Fekete albiró uron ejtett sérelmet s a nyomozatnál is oda nyilatkoztak, hogy Fekete Miklósnak tárgyalásokon való viselkedései a birói székeknek bemozsokolása.

Jócskán vannak. Gyülekeznek szépen azok kik a volt végrehajtó Tóth Naczi ur által megkárosítva lettek a jövőhéten községi képviselőgyűlés tárgyát is fogja ez az ügy képezni, majd kérdőre fogunk mást is ott vonni, meg kell lenni mindenki pénzének, a bűnösnek lakolni kell, akiket mulasztás terhelt ebben az ügyben befogják kapni azokis a csokoládét, jövő számunkban már részletesen foglalkozni az adóvégrehajtás panamá-jával s besugjuk minden hová!

Jó tanács. Mindazoknak, kik pázsitot akarnak létesíteni, ajánljuk, hogy szerezzék be Mautner Ödön csász. és kir. udvari magkereskedéséből Budapesti a „Sátatéri“ vagy „Margitszigeti“ fűmagkeveréket. Ezeket már 29 éve szállítja Mauthner Budapest és Margitsziget oly bámulatra méltó és gyönyörű sétaterei részére

Talány.

Ha oly hosszú volna földje mint milyen nagy a gögje, Épp egy hét kellene neki míg végét lehetne érni!

— **Pletykapadról.** Jelen voltak Kientzl József elnök, halgatók: Dósa János bácsi, Lócy Elek, Antal Sándor, Berente Miklós, Urassi Imre, Mihályi István, Nagy Endre, Dr. Beőthy János, öreg Balajti Laci bácsi.

Elnök magyarázatot tartott a bolond paraszt földművesekről, gazdákról kik tarlóba vetnek! előadás vége felé az öreg Balajti Laci bácsi közbeszóll, de sokat tud papolni hát maga mibe vetne ha a Makó Lizi kezét nem rágta volna mi? Az elnökben fölakad a tehetség berekesztette az előadás folytatását. **Ülés vége.**

— **Heti piacunk.** Meglehetősen begyűlt népes heti piacunk volt, tudósításink róla a következők:

Buza piac aglíg volt érdeklődés a vevők s eladók részéről. Eladatott mintegy 50 mm. buza mmázsája 14. — 14.10 filléért.

Sertés piac. Kereslet nagyon élénk volt, vettek klgját 1.22 — 1.24 filléért 18-25 kiló étellel.

Más piaci cikkekből kínálat és vételkedv is elég nagy volt.

Levelezések.

E rovatban minden közlemény 10 szög 20 fill. azon felül minden szó 2 fillér.

Nórácskának.

Szives elnézését a husvétii mulasztásért jóvá fogom tenni.

Rochs.

Jancsika.

Mondja őrző angyalka megfogja csinálni a mit ígért.

szerk.

Sanyi.

Miért nem küldtél lapot? mi ujság? valamelyik nap átad megyek, szervusz

szerk.

Szerkesztői üzenetek.

V. K. Eszék. jövő számunkban meg fog jelenni. Kukulok helyben. ne zengedezzek!
R. I. helyben ön azt mondja a világ föl van fordulva önnel igen gyakran.
S. P. Vidéki. de csak nagyon jó verset küldhet, mert nem nagyon sok helyünk van számára.

A világon legjobbnak elismert varrógépek

Singer varrógépek mintaszerűek a szerkezet és kivitelben
Singer varrógépek nélkülözhetlenek a háztartás és iparban
Singer varrógépek a legelterjedtebbek a gyárüzemekben
Singer varrógépek utolérhetetlen szolg. képesség és tartósságban
Singer varrógépek kiválóan alkalmasak a divatos műhímezéshez

Ingyenes tanfolyamok minden házi varrási munkákban, valamint a divatos műhímezésben. Himzőselyem raktár nagy választékban.

A családi használatra való egyes varrógépekhez elektro-motorok.

Műhímezés kiállítás és tanfolyam megnyitják e hó 19-én az Iparoskör nagytermében.

Világkiállítás
Párisban 1900.
„Grand Prix“
Legmagasabb
kitüntetés.

Singer Co. varrógép
részvénytársaság
Jászberény buzapiacz.

Kiállítás
Stettinben 1901.
aranyérem.

Fölhívás!

== 12 forinttól 15 forintig ==

készülnek műhelyemben remek szabású divatos férföltönyök, felöltők mérték után a legfinomabb gyapjuszövetekből.

Timár Lajos, férfiszabó terme

Budapest, VIII., Gyöngytyúk-u. 9., 1. emelet.

Vidéki rendeléseknél egy mintaruha mértékül beküldendő.

Vidékre ha 4 ruhát rendelnek egy helységben, odaküldöm utazó szabásomat divatos, gazdag posztóminta gyűjteményeim-mel, bemutatás és pontos mértékvétel mia.

DEHMAL KÁROLY
zongora-gyáros
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok
raktára és kölcsönző-intézet
Budapest, IV., Károly-körút 20.

Magyar faszék-, kocszo- és lakkyár
KRAYE E. és T.
József főherceg udvari szállítója
és más nagy vállalatok szállítója
a magyar államvasutak
BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

SCHNEID Kéhogési tea és hurut por
gyógyszerész-fő
a St. Georgs-gyógyszertárból Wien V/2
Wimmargasse 33. Orvosi rendelet szerint készítve, Jótékony hatással bír a lélegző szervekre, nyálkaoldó kéhogési inger csökkentő, a fekélyt és torok-ösklándozást megszünteti. Por 50 kr., a hozzá való tea 50 kr. Postai szállítás 20 kr. csomagolási díj portó nélkül. 2 csomagnál kedvezőbb nem küldetk. — Kérjük, a Szent György-féle gyógyszertár védjegyét figyelembe venni, ezen hirdetést pedig kivonni és megőrizni sziveskedjék.

Ruggyanta (gumi) gyártás maghasonlítója
SCHOTTOLA ERNŐ
Budapest, VI., Fonciére palota
Cséplőgépek jókarban tartásához és üzeméhez szükséges gumi-pakolások, tömitések, szíjak, ponyvák, csigák és szárazszámok, valamint a cséplőgép felszereléséhez 70271 IX-99. sz. be ügyminiszeri rendelet szerint kötelezőleg tar ozó Mentőszekrények nagy raktára. Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Utánnomás tilos
ALAPITVA 1877

Budapesti malomépítész és gépgyár
PODVINECZ ÉS HEISLER
BUDAPEST, VACZI-UT 141/V.
GYÁRT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS
BENZIN LOKOMOBILOKAT
széleses vezénnyel 2-50 lóerőig.
Megbízható képviselők kerestetnek.

Lohr Mária Csiszke-, vegyeszeti tisztító és műfestő Intézete
(ezelőtt Kronfuszt).
Megbízások átvételnek.
VIII. Baross-utca 85
Telefon 5708.

NEUSTEIN FÜLÖP
czukrozott hashajtó labdaccai
mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint hashajtó és oldószer ajánlanak, nem gátolják az emésztést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott külsejük vegett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. előleges bakulitása után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.
Óvás! Utazásoktól különösen óvakodjunk.
NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent Lipóthoz” címzett gyógyszertára
Wien, I., Plankengasse 6.

Tanningene a legjobb és legelőkelőbb szarfehérítőszer
A szájnak és fogaknak legelőkelőbb szarfehérítőszer
Czerny-féle keleti
ROZSATEJ a legjobb és legelőkelőbb szarfehérítőszer
Főiskolai hely: Czerny J. Autea, Bécs, XVIII., Carl Ludwigstr. 6.

REICH L. FIAI
Hagyományok és újítások udvari szállítók
BUDAPEST, VII. ker. Lövdétele 2. szám.
Ajanljuk legjobb minőségben gyártott Szibya- és gázos palackokat legelőkelőbb árak mellett és pedig:
1 liter kb. 240 db. 19 üvegből álló, fehér v. világos kék (aquamarin) színű Szibya-palackokat üvegtalp nélkül: 62 korona
1 liter kb. 200 db. gázos palackokat üvegtalp nélkül és üvegtalpalával ellátva, fehér vagy világos kék (aquamarin) színű, magat vagy alacsony árák: 68 korona
Szállítás a csomagolási költségért, Budapesti pályaudvarig bérmentve, késpénzszedés nélkül, 24 óra seantó. 10 literes palackok után 3/4 rántat. Más nagyságúakhoz különféle általunk törvényesen védett alakokat megfelelő áron szállítunk. Presselt léreok vagy egyéb csomagolások az önköltségek önköltséget számítjuk, ellenben az alak és kísérlet költség számítottuk. Megjegyzük még, hogy megvizsgáljuk 20 literes nyomású Szibya-palackaink Magyarországon csak kizárólagosan közvetlen a mi gyárunkból szerelhetők be.

Tausky J. Fial
Feltétlenül szükséges eszköz az otthoni és a kórházban is
Feltétlenül szükséges eszköz az otthoni és a kórházban is
Feltétlenül szükséges eszköz az otthoni és a kórházban is
Feltétlenül szükséges eszköz az otthoni és a kórházban is

Uj! Csodahangszer, a Trombinó.
En minden tanítás és hangjelzésre alkalmas, a legelőkelőbb hangszert, a Trombinót, mely minden feltűnést kelt, különösen ha valaki társaságban hirtelen mint trombinó virtuos lép fel, bolos ezen tudásról aselőtt senkinek sejtése sem volt. Számtalan dal játszható rajta minden csodátság nélkül, csupán a hozzávaló hangjegy beállításával. Széles hangterjedésű, szép, erős hanggal. Szórakoztató mulatság a családban, társaságokban és ünnepélyeken, legmulatságosabb kísérő hangszere, kóruskóros, gyalog, kocsi vagy csónakon. Ennek kitalálása és társasági játéka is igen alkalmas. A Trombinó ára könnyű utasításal: 1-féle finoman nikkelleve 6 hanggal 3 forint 50 kr. 2-féle finoman nikkelleve 18 hanggal 8 forint. Kötésállagok az I. fajtaé 30 kr. II. fajtaé 50 kr. Kiszállításos díj és utasítással: Kertész Heinrich Wien, I., Fleischmarkt Nr. 18-992.

SZABADALNAKAT ÉRTEKESÍTŐ VALLALAT
PÁSZTOR (TÖRÖK) UTCA 12. SZÁM
BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÚT 12. SZÁM
Magyarországi szabadszármű, finandrozás, találmányok, bejelentések, védjegyek, és más iratoknak a felvilágosítás utalal.

MAGYAR IPAR
Következőn felsorolt saját készítményű jó minőségű áruinknak árjegyzékét áttekinthetően ajánljuk.
1 drb. bécsi ritros paplan 1 frt 80
1 drb. bordon 2 " 60
1 drb. Satin Chachmir paplan 3 " 80
1 drb. atlasz Cachmir paplan 5 " 20
1 drb. selyem atlasz 8 " 50
3 részű volin matraz 4 " 50
3 drb. Crin de afrique 11 " —
1 drb. szőr 7 " —
3 drb. szőr 10 " —
1 szalimazsák leőve 11 " 20
1 drb. aczel sodrony ágybetét 5 " 50
1 drb. párnázott ruganyos matraz 15 " —
1 drb. összehajtható vaságy tengertű matrazal 10 " —
1 drb. filanel takaró 1 " 50
1 szál, 2 ágylertő 5 " 50
Gichner Mór és Testvére
Budapest, IV., Múzeum-körút 27. szám.

Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj és eredeti 15 év óta kipróbált gyógymód, a mely hazánk és a külföldi jobb köreibben általános elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel lesz alkalmazva asthma, sziv-, gyomor-, hólyag és idegbajokban, vér- és borbántalmak ellen és kizárja az elmezavar és szélhűdés bealtát. A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget napi foglalkozásában és tartós, gyökeres gyógyulást eredményez. E gyógymód megalapítója Dr. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek Budapestben, V., Váci-körút 18. sz. alatt egy. ezen célra bérrendezett orvosi rendelő intézete van, melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, akik a fent elősorolt bajok valamelyikében szenvednek. Dr. Kovács J levélbeli megkeresésre készségesen válaszol.

HIRDETÉSEKET
jutányos arakon felvesz
a kiadóhivatal.